
 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

 

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Ellenőrző Bizottsága az Alapszabály 
értelmében köteles a Küldöttgyűlés elé tárni az éves üzleti tervről és az egyszerűsített éves 
beszámolóról véleményét annak érdekében, hogy a kamara által a 2017. évi gazdálkodásáról 
összeállított mérleg és beszámoló elfogadásáról megalapozottan dönthessenek. 

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy a Küldöttgyűlés által 2017. évre elfogadott üzleti 
tervet a kamara maradéktalanul teljesítette.  

A 2017. évi egyszerűsített éves beszámoló és az üzleti tervének végrehajtásáról, működéséről, 
gazdálkodásáról készített kiegészítő mérleg mellékletben foglaltakkal együtt megbízható és 
valós képet mutat, számszaki és tartalmi adatai helytállóak.  

A kamara folyamatos működése biztosított volt, bevételei fedezték a kiadásait. A kamara 
eredményes működéséhez hozzájárult a kamara költséghatékony és költségtakarékos 
gazdálkodása mellett a különböző pályázatokon való sikeres részvétel és támogatások 
elnyerése. 

Eredményes gazdálkodásának pozitív eredménye 15.541 EFt-tal növelte a saját tőkét. 

A jövőben felmerülő, ma még nem ismert jelentősebb ráfordításokra, pályázati önerőre 
céltartalékot 2017. évben is képzett. 

A kamara pénzügyi stabilitását megőrizte, szabad pénzeszközét állampapírba fektette, 
likviditása folyamatosan biztosított volt, a működési, pályázati, támogatási ráfordításokat 
folyamatosan tudta finanszírozni.  

A már korábbi években lezárult és elszámolt pályázati bevételek korábban többségében 
euróban kerültek jóváírásra és szabad pénzeszközként lekötésre, amiből a lejáró szabad eurós 
pénzeszközök forintra kerültek átváltásra, és hosszú lejáratú Prémium Magyar 
Államkötvénybe befektetésre. 

Összegezve az Ellenőrző Bizottság véleménye az, hogy a kamara a 2017. évre kitűzött 
valamennyi alapvető célkitűzését teljesítette.  

Ennek figyelembe vételével az Ellenőrző Bizottság azt javasolja a tisztelt Küldöttgyűlésnek, 
hogy a kamara 2017. évi üzleti tervének teljesítéséről készített éves beszámolóját 487.660 EFt 
összes bevétellel, 464.889 EFt összes költség és ráfordítással, és 15.541 EFt eredménnyel, 
valamint a kamara 2017. évi egyszerűsített éves beszámolóját 1.627.790 EFt eszköz és forrás 
főösszeggel, 644.140 EFt saját tőkével fogadja el. 
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